Corrigendum

High rates of serum selenium deficiency among HIV- and HCV-infected and uninfected drug users in Buenos Aires, Argentina – Corrigendum

Heidi B Sheehan, Jorge Benetucci, Estela Muzzio, Liliana Redini, Jorge Naveira, Marcela Segura, Mercedes Weissenbacher and Alice M Tang

First published online 14 September 2011

doi:10.1017/S1368980011001364, Published online by Cambridge University Press 11 July 2011

In the results paragraph of the Abstract,

instead of:

Drug users had an average serum Se level of 69.8 (sp 32.8) µg/dl, and 82% were considered deficient (<85 µg/dl).

it should read:

Drug users had an average serum Se level of 69.8 (sp 32.8) µg/l, and 82% were considered deficient (<85 µg/l).

Serum Se units of $\mu g/l$ are correct as published in the remainder of the research article.

Reference

Sheehan HB, Benetucci J, Muzzio E, Redini L, Naveira J, Segura M, Weissenbacher M & Tang AM (2011) High rates of serum selenium deficiency among HIV- and HCV-infected and uninfected drug users in Buenos Aires, Argentina. *Public Health Nutr* 11 July 2011, doi:10.1017/S1368980011001364.